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Beszámoló a 2025. augusztus 30-án megrendezett  

VIII. Szövetkezeti-napról, amely az  Összefogás Lakásszövetkezet                                                                            
szervezésében került hagyományosan megrendezésre. 

 

 

Reggel hét órakor a sátrak felállításával, a színpad, játékok berendezésével és egyéb 
teendőkkel kezdődött a rendezvény előkészítése. 

 

Délelőtt 9 órára az előkészítő munkával végeztünk. 
Kezdődhetett Lakásszövetkezetünk már hagyományos Szövetkezeti napja. 

 

A megnyitó kezdése előtt tapasztaltuk, hogy az időjárás teljes mértékben támogatta a 

rendezvényt, mivel sütött a nap, tiszta volt az ég. 
       

 
A program szerint 930 órakor Abonyi János elnök úr köszöntötte a megjelenteket, 

elmondta megnyitó beszédét, majd ezt követően köszöntötte Kovács Pétert XVI. 

kerületi polgármestert is. 
 

Abonyi János elnök az „összefogás lakásszövetkezetért” elismeréseket adta át 
az Igazgatóság határozata értelmében Rábelné Drexler Márta, Pósa Györgyné, 
Laborfalusi Róbert, Bulcsú Csabáné, részére.  
 

A Lakásszövetkezetért végzett több évtizedes kiemelkedő munkájáért az 

„összefogás lakásszövetkezetért” cím arany fokozatát Martin Zsuzsanna 
vehette át.  
 

A Lakásszövetkezetért végzett több évtizedes kiemelkedő munkájáért az 
„összefogás lakásszövetkezetért” cím ezüst fokozatát Kollár Pálné vehette át. 

 
 

Ezt követően megkezdődtek a VIII. szövi- nap programjai. 
 

 

A megnyitó után a Mazotti Fitness for children bemutatója következett, a gyerekeknek 

11 órakor Ricsi bohóc és a BUM BUM együttes műsora volt látható a nagyszínpadon nagy 
sikerrel. 
          

Napközben a megjelenteket virsli, sör és üdítő, a gyerekeket pecázás, ugráló 
vár várta.  

             

Délután a sátrak, színpad és a vendéglátó sátrak bontásával befejeződött a VIII. 

szövetkezeti napunk, amelyen kb. 200 tagtársunk és hozzátartozója töltötte kellemesen 
a napot.     
 

Érdemes még megemlítenünk, hogy szövetkezetünk alkalmazottai a szombati szabadidejüket 

töltötték itt a rendezvény sikeres lebonyolításának érdekében. Igyekeztek mindenkinek a 

támogatók (Allianz, Telekom, bérleti díjak, nem tagi befizetésekből) által finanszírozott költségből 

szerény vendéglátást biztosítani. 
 
 

Köszönjük mindenkinek a munkáját és részvételt! 
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